310Pp0Ba HOBOHApPOAXeHa
ANTUHA

6 3aBAaHb



1. Y gOHOWEHOro X/10N4mKa nicnda BUNMUCKU 3
NOJIOroBOro 6yAMHKY Npu NepBUHHOMY NAaTPOHAXKI
neaiaTp BUABUB CUMETPUYHY NPUNYXJICTb MOJOYHUX
3327103 6e3 3MiH LWKipW Ha4 HUMU, HADPAK KanUTKW.
TemnepaTtypa Tina 36,5°C. AuTtuHa cnokiliHa, rpyab
MaTepi CMOKYe aKTUBHO. Npo AKUK CTaH chifg,
noaymatu?



Y AOHOLWEHOro XA0N4YMKa Nicaa BUNMUCKM 3 MONOroBOro 6yanHKy
NP NepBMHHOMY NATPOHAXI neaiaTp BUABUB CUMETPUYHY
NPUNYXAICTb MOJIOYHUX 337103 63 3MiH WKipU HaZ HUMKU, HAbpPAK
KannTku. Temnepatypa Tina 36,5°C. AnTnHa cnokiHa, rpyab
MaTepPi CMOKYe aKTUBHO. [1po AKMK CTaH chig noaymaTtun?

A. CTaTeBMM KPM3 HOBOHAPOAKEHOIO
B. MacTUT HOBOHapOAKEeHOro
C. lMaTonoria yporeHitasibHOI CUCTEMMU
D. NopyweHHA eneKkTPoNiTHOro obminy

E. 3axBOptOBaHHA eHAOKPUHHOI CUCTEMMU



Y AOHOLWEHOro XA0N4YMKa nicna BUNMUCKM 3 NOJOroBOro 6yamHKy
npu NepBUHHOMY MaTPOHaAXKI neaiaTp BUABUB CUMETPUYUHY
NPUNYXAICTb MOJIOYHMX 327103 6€3 3MiH LWKiIPW Ha4 HUMK, HAabpAK
Kanntku. Temnepatypa Tina 36,5°C. AnTnHa cnokiHa, rpyab
MaTepi CMOKYe aKTUBHO. [1po AKMKM CTaH cnig nogymaTtu?

A. CTaTeBUN Kpn3 HOBOHAPOAKEHOTO
B. MacTut HoOBOHapoAXKeHOoro
C. MMaTonoria yporeHiTanbHOI cucTemu
D. NopyweHHs enekTponiTHOro oomiHy

E. 3aXxBOptOBAaHHA €eHAOKPUHHOI CUCTEMMU



2. [JoHOWEeHUM XNONYUK HApOAMUBCA 3 MACOHO TiNa
3200 r, gosXuHot TiNa 52 cm. MNMpu ornagi Ha 3
A00y WKipa Habyna *KOBTYLIHOrO BiATiHKY. [AInTHMHA
aKTUBHO CMOKY€E, COH He nopyweHunn. XKusit m’akmmn,
neyiHKa BMCTyNae Ha 2 cm 3 nig, pebepHoi ayrn. B
aHanisi Kposi: remorno6iH — 200 r/n, eputpoumnTn —
5,5¢10%%/n, TpombounTn — 200 *10°/n, 3aranbHUM
6inipybiH — 52 mkmonb/n. MNpo AKKM cTaH cnig,
noaymatu?



JloHOWeHUN XNoN4YnK Hapoameca 3 macoto Tina 3200,
NOoBXWHOMW Tina 52 cm. Mpu ornagi Ha 3 noby WKipa Habyna
YKOBTYLUHOTIO BiATIHKY. [IUTUHA aKTUBHO CMOKYE, COH He
nopyleHun. MusBit M’ AKMIK, NeYiHKa BUCTYNAE Ha 2 CM 3 Mg,
pebepHoi Ayru. B aHani3i Kposi: remornobid — 200 r/n,
eputpounTn — 5,5¢10'%/n, TpomboumTn — 200 ¢10°/n,
3aranbHui 6inipybiH — 52 mkmonb/n. MNpo sKkui cTaH cnig,
noaymaTtm?

A. Qi3ionoriyHa *KoBTAHULA
B. BpoaXXeHunn renatut

C. lemoniTnyHa xBopoba

D. lemopariyHa xBopoba

E. BpoakeHun umpos



JloHOWeHUN XNoN4YnK Hapoameca 3 macoto Tina 3200,
NOoBXUHOM Tina 52 cm. Mpu ornagi Ha 3 noby wWKipa Habyna
YKOBTYLLUHOTIO BiATIHKY. [IUTUHA aKTUBHO CMOKYE, COH He
nopyleHun. MusBit M’ AKMIK, NeYiHKa BUCTYNAE Ha 2 CM 3 Mg,
pebepHoi Ayru. B aHanisi Kposi: remornobid — 200 r/n,
eputpounTn — 5,5¢10'%/n, TpomboumTn — 200 ¢10°/n,
3aranbHui 6inipybiH — 52 mkmonb/n. MNpo sKkui cTaH cnig,
noaymaTtm?

A. Qi3ionoriyHa *KOBTAHULA
B. BpoaxeHunn renatut

C. lemonitnyHa xBopoba

D. lfemopariyHa xBopoba

E. BpogskeHun umpos



3. Y AiBYMHKM Ha 5-1 gobi KNTTA 3’ABUINUCL KPOB' AHUCTI
BMAiNEeHHA 3 nixsn. O6’eKTMBHO: ANTUHA AaKTUBHA, COH
CNOKIMHUW. Hag nereHAmmn AmnxaHHA nyepuabHe, TOHU
cepua PUTMIYHI, 3BYYHI. KMNBIT M"AKNIN, NeYiHKa BUCTYNAE
3 nig pebepHoi ayru Ha 2 cm. CTineub — 4 pas3u Ha goby,
6e3 NaToNoriYHMX AOMILIKiB. AKMIN HanbinbLL BipOriaHUN
aiarHo3?



Y AiBYMHKM HA 5-11 f00I KnTTA 3’AaBUANCE KPOB' AHUCTI BUAINEHHA 3
nixsn. O6’eKTUBHO: ANTMHA aKTUBHA, COH CMOKinHMK. Hana
NNereHAMU AMXaHHA nyepusibHe, TOHU cepuAa PUTMIYHI, 3BYYHI.
HUBIT M AKMI, NeYiHKa BUCTYNaE 3 nig, pebepHOi Ayrm Ha 2 cm.
Crineub — 4 pa3u Ha Aoby, 6e3 NaToNOriYHUX AOMILLKIB. AKUMN
HaMbinbLWw BipOriAHMIN AjiarHo3?

A. ®isionoriyHa meTpoparia HOBOHAPOAXKEHOIO
B. lemopariyHa xBopoba HOBOHAPOAXKEHOTO

C. leckBamaTUBHMIN BYNbBOBAriHIT

D. Ceyokucnmnm iHbapKT HOBOHaPOAXKEHOTO

E. ®isionoriyHnimn ancbakrepios KNLWEYHMKA



Y AiBYMHKM HA 5-11 f00I KnTTA 3’AaBUANCE KPOB' AHUCTI BUAINEHHA 3
nixsn. O6’eKTUBHO: ANTMHA aKTUBHA, COH CMOKinHMK. Hana
NereHAMU OMXaHHA nyepusibHe, TOHU cepuAa PUTMIYHI, 3BYYHI.
HUBIT M AKMI, NeYiHKa BUCTYNaE 3 nig, pebepHOi Ayrm Ha 2 cm.
Crineub — 4 pa3u Ha Aoby, 6e3 NaToNOriYHUX AOMILLKIB. AKUMN
HaMbinbLWw BipOriAHMIN AjiarHo3?

A. DisionoriyHa meTpoparia HOBOHAPOAXKEHOTO
B. lemopariyHa xBopoba HOBOHAPOAXKEHOTO

C. leckBamaTUBHMIN BYNbBOBAriHIT

D. Ceyokucnmnm iHbapKT HOBOHaPOAXKEHOTO

E. ®isionoriyHnimn ancbakrepios KNLWEYHMKA



4. Mpwn ornagi HOBOHAPOAXKEHO! ANTUHU NiKap He
3MIr NponasbnyBaTU Y HbOro NepPUPEepPmYHi

NimpaTrUYHI BYy311. 3 YMM HaMbiNbL BipOrigHO Le
nos’A3aHoO?



[lpn ornAaai HOBOHAPOAKEHOI ANTUHU NiKap He 3Mir
nponanbnyBaTh Y HbOro nepudepudHi NiMmPaTnyHi By3an. 3 4ynm
HaMbinbLl BiporiaHO Le NoB’s3aHO?

A. ChabKa BMparkeHicTb Kancynun nimbaTtnyHux By3nis
B. Tnnboke 3anaraHHA nimbaTtnyHUX BYy3NiB

C. Jobpunin po3BUTOK NiALWKIPHOT KNITKOBUHU B MiCLIAX
HaKoONUYeHHA NiIMPATUYHUX BY3NIB

D. Bnaus ¢isionoriyHoi m’a30B0i rinepToHii
E. BigcyTHicTb NimpaTnUYHKUX BY3NiB Y LbOMY BilLli



[lpn ornAaai HOBOHAPOAKEHOI ANTUHU NiKap He 3Mir
nponanbnyBaTh Y HbOro nepudepudHi NiMmPaTnyHi By3an. 3 4ynm
HaMbinbLl BiporiaHO Le NoB’s3aHO?

A. CnabKa BMparxKeHicTb Kancyam nimeaTtuyHmMX By3NiB
B. Tnnboke 3anaraHHA nimbaTtnyHUX BYy3NiB

C. Jobpunin po3BUTOK NiALWKIPHOT KNITKOBUHU B MiCLIAX
HaKoONUYeHHA NiIMPATUYHUX BY3NIB

D. Bnaus ¢isionoriyHoi m’a30B0i rinepToHii
E. BigcyTHicTb NimpaTnUYHKUX BY3NiB Y LbOMY BilLli



5. [loHOWeHa ANTUHA, HapoAKnaacb 3 Maccoto TiNa
3200 r, nosX»KnHoto Tina 50 cm, 3 oUIHKOMO 33
WwKanoto Anrap 8-10 6anis. AKMKM ONTUMANbHUN
CTPOK NepLIoro NpuKkAagaHHa ao rpyaen ?



JloHoweHa AnTuHa, Hapoaunacb 3 maccoto Tina 3200 r, AOBXKMHOIO
Tina 50 cm, 3 ouiHKOM 3a WwKanot Anrap 8-10 6anis. AkKnn
ONTMMaNbHUN CTPOK NEPLIOro NPMKAaaaHHA A0 rpyaeun ?

A. B nepwi 30 xsnnmH
B. B nepwi 6 roguH

C. B nepuwi 24 rognHun
D. B nepwi 48 roauH
E. Nicna 48 roanH



JloHoweHa AnTuHa, Hapoaunacb 3 maccoto Tina 3200 r, AOBXKMHOIO
Tina 50 cm, 3 ouiHKOM 3a WwKanot Anrap 8-10 6anis. AkKnn
ONTMMaNbHUN CTPOK NEePLIOro NPMKNaAaHHA A0 rpyaen?

A. B nepuwi 30 xBnnunH
B. B nepwi 6 roguH

C. B nepuwi 24 rognHun
D. B nepwi 48 roauH
E. Nicna 48 roanH



6. AuTnHa Hapoaunacb y 40 TUXKHIB rectauil 3
macoto 3 700 r. 3a wkKanoto Anrap — 7/9 6anis.
[MpuKknapganaca oo rpyaen oapasy nicna nonoris
CMOKTana akTUBHO. Ha TpeTio foby XUTTA maca
Tina 3 600 r. AKMN TPAH3UTOPHUIN CTAH
CNOCTEPIraeTbCcaA Yy AUTUHU?



OunTtnHa Hapoaunack y 40 TMKHIB rectauil 3 macoto 3 700 . 3a
WwKanoto Anrap — 7/9 6anis. MpuKknaganacs oo rpyaen oapasy nicna
MNOJIOTiB CMOKTaNa akTMBHO. Ha TpeTio foby utrta maca Tina 3 600
r. AKMN TPAH3UTOPHUN CTaH CNOCTEPIrAETLCA Y ANTUHN?

A.®Di3ionoriyHa BTpaTK macu Tina
B.ToKCcnM4YHa eputema
C.di3ionoriyHa *OBTAHULA
D.CeyoKkucnunm iHbapKr
E.TpaH3nTOpHUIN AncbaKkTepios



OunTtnHa Hapoaunack y 40 TMKHIB rectauil 3 macoto 3 700 . 3a
WwKanoto Anrap — 7/9 6anis. MpuKknaganacs oo rpyaen oapasy nicna
MNOJIOTiB CMOKTaNa akTMBHO. Ha TpeTio foby utrta maca Tina 3 600
r. AKMN TPAH3UTOPHUN CTaH CNOCTEPIrAETLCA Y ANTUHN?

A.Qi3ionoriyHa BTpaT macu Tina
B.Tokcn4Ha eputema
C.di3ionoriyHa *OBTAHULA
D.Cevokncnamm iHbapkT
E.TpaH3nTOpHUIN AncbaKkTepios



